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1. Feladat: Mozaik (36 pont)

Mit jelentenek az alabbi mozaikszavak? ird le (réviden), mit jelentenek a roviditések (angolul vagy magyarul),
majd magyarazd is meg jelentésiiket!

CD-RW
TFT
RTF
TCP
FAQ
CMYK
URL
FDD
DVvD
GPS
EPROM

DRAM

2. Feladat: Pottyok (30 pont)
Toltsd ki a kipontozott részeket!

Az USB a PS/2 buszhoz hasonloan ................coooioiiiiiiiiiin, busz.
Amikor elinditunk egy programot, akkor az a hattértarolorél betdltédik a...........................

A szoftverek valamilyen szabalyozott modon hasznalhatoak fel és terjeszthetéek, a ...............
szoftverek szabadon hasznalhatdak, tetszélegesen modosithatok.

AZ oo, billentyli a bekezdés végét, 0j bekezdést jelez, a ..........coovviviiiiiinnnn. billentylik
bekezdésen beliil 4j sor kezdését jelzik, a .........ooooiviiiiiiiiinnin. billentylik lenyomasaval 0j oldalt
hozhatunk létre.

A hullamtabla adataibol a DSP (Digital Signal Processzor) allitjaelé a.............................

Az AGP (Accelerated Graphics Port) az alaplapi lapkakészlethez kozvetleniil kapcsolddo, kifejezetten grafikus
kartyak kiszolgalasra kifejlesztett ............cccoevvviiiiniininnnn.. bites sin. Ma mar hattérbe szorult.

A olyan periféria, amellyel képeket lehet digitalizalni, s igy a szamitogépbe bevinni.

1



Szamitastechnikai verseny altalanos iskolasok szamara (alkalmazoi kategoria)
Neumann Janos Kozépiskola és Kollégium

2013/2014
El6donto
Ha az orajel 3,2 GHZ, ez azt jelenti, hogy masodpercenként ..................... jel (impulzus) keletkezik,
ennyiszer ,,lit” az ora.
A gép alapvetdé mikddését biztositd program a(z) ......................... Iranyitja a hardver és a szoftver
miikddését, kapesolatot tart a felhasznaloval
A feladata rendkiviil sokrétli: minden periféria hozzd csatlakozik, vagy mar ra van

épitve. E perifériak miikodésének 6sszehangolasa olyan munka, ami nélkiilozhetetlen a PC miikodéséhez.

A, a processzor taroloegysége.

A a kozponti egységet €s a periféridkat 6sszekotd vezetékrendszer.

3. Feladat: Kakukktojas (24 pont)

Az alabbi csoportokban bekarikazassal jelold meg az egyetlen nem odavalot! (Harman a csoportbol
valamilyen szempont szerint Osszetartoznak, de az egyik e szempont szerint nem.) Indokold is meg
valaszaidat (1 mondatban)!

a) Térkoz a) Joystick

b) Sorkizart b) Trackball

C) Sortavolsag ¢) CRT monitor
d) Hasab d) Vonalkod olvaséd
a) PS/2 a) Linux

b) RS-232 b) DOS

c) USB ¢) Windows 98
d) PCle d) Windows XP
a) Toredezettségmentesités a) 7ZIP

b) WWW b) RAR

c) FTP c) ARJ

d) ADSL d) BAK

a) 4,7 GB a) TFT

b) 9,4 GB b) True-Color
c) 8,5GB c) CCD

d) 9,9 GB d) LCD

4. Feladat: Sorrend (12 pont)

Tedd novekvd sorrendbe!

a) 1 GB, 901 MB, 10 000 KB.
b) 9010 bit, 1 KB4jt, 9 Mbit.
c) 101 MB, 1024 KB, 1 GB.

(A kiilon nem jeldlt szamok hexadecimalisak.)

a) FA+FA, AF+F2F, 3F+FCA.
b)1000,+1111,, 1F+1001,, 1F+A.
c) FFA+FFB, FOO+10FF, AFO+ABC.
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5. Feladat: Tablazatok (20 pont)
Toltsd ki a tablazat hianyzo cellait!

Decimalis Hexadecimalis Binaris

3EA
100101101

299

Jelolje x-szel, melyik ,,eszkdz” melyik kategoriaba tartozik!
Szoftver — Szoftver — Hardver — Hardver —
operacios alkalmazas periféria egyéb
Ubuntu
7Zip
Tranzisztor
Opera
Jeloljd x-szel, melyik szoftver melyik kategériaba tartozik!
Szdveg- 114 " : Prezentacio
srorkesatd Tablazatkezel Grafika KészZitd

GIMP
Prezi
WordPerfect
CoreIDRAW

6. Feladat: lgaz vagy hamis (18 pont)

frj a mondatok elejére (a kipontozott részekre) az I betiit igaz, a H betiit hamis vélasz esetén.

a. .....Adigitalis fényképezdgépek a gépeket PCX formatumban taroljak.

b. .... Az optikai zoom ugyanolyan hasznos, mint a digitalis zoom.

C. .....ADVD-R tobb adatot tud tarolni mint barmelyik MicroSD kartya.

d. .....Egy 48x sebességii CD olvas6 48*150KB/s, azaz 7372800 bajtot tud 1 masodperc alatt beolvasni.

e. .....Aritkitott térkoz karakterformazasi miivelet.

f. ....A 12 fixpontosan egy bajton abrazolva: 0001100

g. ..... Amerevlemezen létrehozott particiot tovabbi logikai particiokra oszthatjuk.

h. ..... A fejléc minden oldalon biztosan ugyanazt az informaciot tartalmazza.

i. .... A csokkentett médban torténd inditas kizardlag az operacios rendszer dontése lehet.

j. ..... AWindows operacids rendszer az olvasas, iras, futtatasi jogosultag alapjan mtikodik.

k. .... ADVD, a Blu-Ray és a CD-R optikai elven miikodik.

I. ..... A piros kdnyv az audio-CD szabvanyos formatumanak leirasahoz kotheto.

m. ..... A Rasberry Pi egy szamitogép.

n. ..... Az egyszeres sebességli DVD meghajtok masodpercenként 1350 KB-ot tudnak olvasni

0. ....HaazExcel egy celldjaban a ,,12 darab” szoveg talalhatd, akkor ezt a cellat nem lehet megszorozni
10-zel.

p. ..... Haazegyik cellaban 10 latszik, egy masik cellaban szintén 10, akkor a két cellaban 1év6 szam

biztosan egyenld.
g- ..... Ha egy dokumentumban van két hasabos szévegrész, akkor a dokumentum biztosan t6bb, mint 1
szakaszbol all.




